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Sehr geehrte Interessenten 
 
 
 
Es freut uns, dass Sie über unsere Dienstleistung informieren wollen. 
 
Das Ziel unserer Dienstleistung ist es, Ihr Wunsch in medizinisch sowie organisatorisch 
hochstehender Qualität in einer wunderbaren Weltstadt, Istanbul zu realisieren. 
 
Unser Konzept lautet: zuverlässig, umfassend, günstig. 
 
In diesem Katalog finden Sie wichtige Informationen über die medizinischen Behandlungen 
bezüglich Eigenhaarverpflanzungen sowie zu unseren Dienstleistungen. 
 
Die Informationen in diesem Katalog dienen jedoch lediglich einem Überblick. Wir möchten Sie 
daher darauf hinweisen, dass Sie Ihre individuelle Situation vor Ihrer definitiven Entscheidung für 
eine Behandlung mit einem Arzt besprechen sollten. 
 
Dieses Infoblatt wurde aus Liebe zu unserer Umwelt doppelseitig gedruckt.  
 
Weitere Informationen können Sie auch unter www.SwissLasik.ch finden. 
 
Für allfällige Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
 
Swisslasik.ch wünscht Ihnen einen „gesunden“ Tag. 
 
 
 
Serdar Karaagacli 
Geschäftsleiter von Swisslasik 
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1. Über SwissLasik 

Swisslasik wurde am 4. April 2006 durch Serdar Karaagaçli als Online-Agentur für Medizinalreisen gegründet. 

 

Swisslasik hat sich zum Ziel gesetzt, Ihre Wunschbehandlung in medizinisch sowie organisatorisch hochstehender 

Qualität zu verwirklichen. Dies kann man ausserdem mit einem Besuch in der wunderbaren Weltmetropole Istanbul 

verbinden. 

Unsere Philosophie 

Wir legen grössten Wert auf Ihre Zufriedenheit über unsere Dienstleistung und die Qualität Ihrer Operation. Ihr 

Wohlbefinden sowie Ihre Gesundheit stehen im Mittelpunkt – vor, während und nach Ihrer Reise und Operation. Nichts 

kann wichtiger sein als Ihre Gesundheit. Wir bieten keine Dienstleistungen an, von denen wir nicht zu 100 Prozent 

überzeugt sind. 

Weshalb Swisslasik? 

 Wir sind spezialisiert auf Medizinalreisen nach Istanbul.  

 Unsere langjährige Erfahrung sorgt für einen reibungslosen Ablauf.  

 Bereits hunderte zufriedene Patienten haben von unserer Dienstleistung profitiert.  

 Sie brauchen nicht nur in Istanbul sondern auch in der Schweiz einen kompetenten Ansprechpartner.  

 Durch unsere gesamte Organisation von A bis Z brauchen Sie sich um nichts zu kümmern.  

 Auch nach der Operation bleiben wir Ihre Anlaufstelle.  

 Zusammenarbeit mit den besten Kliniken und Spitälern der Türkei ist für uns selbstverständlich.  

 Wir bieten unsere originale Preis-Garantie: Gratis und unverbindliche Beratung  

 Der Mensch ist bei uns im Mittelpunkt. Geniessen Sie unsere individuelle und freundliche Beratung.  

 Eine hohe, laufend verbesserte Qualität erzielen wir durch Zufriedenheitsmessungen nach der Operation.  

 Unsere ethischen Ansprüche an Medizinalreisen 

 Wir sind kein Billig-OP-Anbieter. Günstig sein allein ist nicht unser Ziel, sondern entsteht durch die niedrigeren 

Lebenskosten der Türkei im Vergleich zur Schweiz.  

 In der Qualität gehen wir keine Kompromisse ein, da es um die Gesundheit geht.  

 Ihre Operation steht bei uns im Vordergrund. Istanbul zu bewundern ergibt sich als gelegentliche Möglichkeit.  

 Wir machen keine unseriösen Versprechungen. Wir werben nie über den Preis, sondern über die Qualität an.  

 Kein Versuch oder Druck von uns, Sie zur Operation zu überreden. 

Wieso heissen wir Swisslasik? 

Als eine in der Schweiz gegründete Firma wollen wir uns durch das „Swiss Label" täglich selber auf's neue 

herausfordern, um die traditionelle Schweizer Qualität fortzusetzen und diesem hohen Anspruch gerecht zu werden. 

Wir nehmen unseren Namen erst. 
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2. Eigenhaarverpflanzungen in Istanbul und Kosten 

Ist der Haarausfall erblich oder hormonell bedingt, fallen die Haare - im Bereich des Haaransatzes, den 
Geheimratsecken und im hinteren Tonsurbereich - aus. Die unempfindlichen Haarwurzeln des Haarkranzes bleiben 
jedoch erhalten. Dies macht sich die moderne Haartransplantation zu Nutze und erreicht durch eine intelligente 
Umverteilung der Haarwurzel dauerhaft natürlichen Haarwuchs. 
 
im Spital Acibadem werden allerneuste Methoden zur Eigenhaarverpflanzungen (Haartransplantation) angewendet. 
Einige Beispiele sind: 
 
FUE Follicular Unit Extraction 
 

Die FUE Behandlung ist nicht nur in der Türkei, sondern auf der ganzen Welt die neueste Technik der 
Haartransplantation. Es werden hierbei von den behaarten Stellen am Kopf lebendige Haarwurzeln abgetrennt, welche 
dann anschliessend in die unbehaarten Stellen eingepflanzt werden. So wird ein sehr natürliches Ergebnis erzielt. Die 
bei einer Haartransplantation angewandte FUE-Behandlung ist die aktuell modernste Methode. 
 
Der Unterschied zur FUT Behandlung liegt darin, dass die Grafts direkt aus der Haarwurzel in der Haut abgenommen 
wird. Da zur Entnahme keine Lanzette oder Skalpelle verwendet werden, entstehen an diesen Stellen auch keine 
Narben. So können Sie schon innerhalb kurzer Zeit einen vollen Haarwuchs erkennen. Beide Techniken verwenden 
jedoch dieselbe Einpflanzung, der Unterschied besteht lediglich in der Entnahme der Grafts. Beide Methoden der 
Haartransplantation führen letztendlich zum gewünschten Erfolg. 
 
Wann muss die FUE Methode (FOLLIKEL UNIT EXTRAKTION) gewählt werden:  

Die FUE Methode ist dann besser geeignet, wenn Sie die Haare nach dem Einstellen des Haarwachstums kurz (kürzer 
als 0,5 cm) tragen möchten, da an der Entnahmestelle keine Narbe sichtbar bleibt.  
 
Manchmal ist am Kopf keine ausreichende Spendestelle für die Haartransplantation vorhanden. In so einem Fall 
ermöglicht die FUE Methode auch Haartransplantationen von anderen Körperhaaren vorzunehmen. Selbstverständlich 
gilt hier auch, dass es die eigenen Haare sein müssen. Nach und nach passen sich die verpflanzten Körperhaare den 
Eigenschaften der umliegenden Kopfhaare bis zu einem gewissen Grad an. Weiterhin ist besonders jungen Personen 
mit einer elastischen Haut die FUE Technik für eine Haartransplantation zu empfehlen. 
 
Phasen der FUE Behandlung: 

 Die Haare im Nacken werden von der Haartransplantation rasiert. Hierbei wird eine grössere Fläche vorbereitet. 

 Die Entnahmestellen für die Haare werden lokal betäubt. 

 Nun werden die Haarwurzeln entnommen. 

 Bis die erwünschte Graftanzahl erreicht wird, sind manchmal Bearbeitungen in mehreren tageschritten 
erforderlich. 

 Die Haarwurzeln werden anschliessend operativ eingepflanzt. 
 
FUT Streifenhaarverplanzung 
 
Um die Haartransplantation im Ergebnis beständig und dauerhaft gut zu erhalten, werden Haarwurzeln benötigt, die 

später nicht wieder ausfallen werden. Dies ist im Nackenbereich der Fall. Sicher haben Sie schon oft beobachtet, dass 
dem Grossteil der Menschen im Nacken keine Haare ausfallen.  
 
Es werden also Haarwurzeln vom Nackenbereich, also von der beständigen Stelle gegen Haarausfall, als Band bzw. als 
Hautstreifen entnommen und unter einem Mikroskop in 2’er und 3’er Follikel Units aufgeteilt. Hier wird darauf geachtet, 
dass die Ganzheit des Haares nicht beeinträchtigt wird. Ein Follikel Unit ist nichts anderes als ein Haarbüschel formiert 
zu 2-5 follikularen Einheiten. So wachsen nämlich die menschlichen Haare und nicht, wie man zunächst von aussen 
vermuten könnte - in Reihe und Glied. Diese Haar Units können in grossen Mengen entnommen werden. Da sie nicht 
zerstört werden, ist eine dichtere Haareinpflanzung bzw. Haartransplantation möglich. 
 
Bei einem genetischen Haarverlust wird der beeinträchtigte Bereich an der Kopfhaut mit der Zeit durch kleine „Miniatur“ 
Haare bedeckt. Miniatur deshalb, weil diese kürzer sind und einen kleineren Durchmesser als gesunde Haare haben. 
Follikel Units wirken unter dem Mikroskop betrachtet auf der Kopfhaut als wachsende Haargruppen und eignen sich 
daher sehr für eine Haartransplantation oder Eigenhaarverpflanzung. 
 
Wie wird eine Follicular Unit gewonnen?  

Als erstes muss die Anzahl der benötigten Follikel Units berechnet und die Dichte für die Stelle herausgefunden werden, 
wo Haare eingepflanzt werden. Hierzu werden die notwendigen Berechnungen durchgeführt, um später nach der 
Haartransplantation die erwünschte Haardichte erhalten zu können. Im Anschluss daran werden die so genannten Grafts 
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an der hinteren Seite der Kopfhaut anhand chirurgischer Eingriffe entnommen. Nun ist es wichtig, dass die Follikel Units 
nicht beschädigt werden und hierzu die richtige Technik der Follikel Unit Übertragung angewandt wird.  
Um dies zu gewährleisten, wird das Gewebe einteilig entnommen. Für diese Technik werden, anders als bei der 
Mikrograft Methode, Multispitzen-Messer eingesetzt. So ist garantiert, dass die Zerstörung der Follikel Units vermieden 
wird und die Haarfollikel dabei nicht zu klein geschnitten werden. 
 
Als letzten und ebenfalls sehr wichtigen Schritt, wird die Spendestelle geschlossen. Dies geschieht dadurch, dass der 
mittlere Bereich, an dem ein Band herausgeschnitten worden ist, vernäht wird. 15 Tage nach der Haartransplantation 
können die Fäden gezogen werden. Die Narbe wird kosmetisch vernäht, das heisst, wenn Sie die Haare nicht zu kurz 
tragen, ist die Narbe nicht sichtbar. 
 
Die oben beschriebene FUT Methode erzielt bei einer Haartransplantation besonders natürliche Ergebnisse. Das kommt 
daher, dass die natürliche Ganzheit der Kopf- und Haarstruktur durch die durchgeführte Haartransplantation nicht 
beschädigt wird.  
 
Bei diesen Voraussetzungen muss die FUT Methode gewählt werden: 

 Wenn die Haare niemals komplett abgeschnitten werden, bzw. nie kürzer als 0,5 cm getragen werden. 

 Wenn Sie sich Ihre Haare nicht regelmässig in kurzen Zeitintervallen schneiden lassen können.  

 Die FUT Methode als Wunsch des Patienten für seine Haartransplantation gewählt wird. 
 
 
Wie lang dauer die Behandlung? 

Solch eine Behandlung dauert in etwa 3-5 Stunden. In der Regel ist für die gesamte Haartransplantation ein Zeitraum 
von ca. 2 Tagen einzuplanen. Dies kann sich aber Person zu Person variieren. Senden Sie bitte folgende Fotos an 
augen@swisslasik.ch oder postalisch, somit ein Plan der Behandlung vorbereitet werden kann: 
 
von vorne, Kopf leicht gebeugt,  
von der Seite,  
von oben,  
von der Spenderfläche (Haarkranz). 
 
Nach Erhalt dieser Fotos können unsere Ärzte Ihnen mitteilen ob Ihre Haare für eine Haartransplantation geeignet sind, 
welche Methode eher in Frage kommt und wie viele Grafts Sie für ein zufriedenstellendes Ergebnis benötigen werden.  

Preise für Behandlung 

 

Leistung 
Unser Angebot 

FUT* 
Unser Angebot 

FUE* 
Durchschnittliche  

Kosten in CH 

1000-1200 Graft 1600 2000 4500 

1500-2000 Graft 2100 2500 7000 

2500-3000 Graft 2650 3000 9000 

3000 Graft + 3175 Nach Anfrage 11000 

*  Die Preise verstehen sich in Euro und können sich je nach verwendetem Graft und Verfahren variieren. Preisänderungen 

vorbehalten. 
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3. Das High-Tech Spital Acibadem 
 
Das Acibadem Spital verfügt über die neusten Geräte und Technik in Istanbul. Es zählt zu den 
renommiertesten Privatspitälern in Istanbul, und gehört zu den Top 100 Unternehmen in der Türkei. Die 
Gesundheitsgruppe Acibadem, die auch eine Aktiengesellschaft ist, wächst und entwickelt sich von Jahr zu 
Jahr. Die Hygiene-Standards sind weit über die von EU. Ausserdem werden Sie dort von sehr guter 
Fachärzte und Chirurgen behandelt.  
 

 
 
 
 
Warum Acibadem Spital für Ihre Schönheitsoperation in Istanbul?  
 
Das Spital: 
● ist von Joint Commission International zertifiziert  
● arbeitet mit weltbekannte Harvard Medical International zusammen 
● ist ein Mitglied vom European Foundation For Quality Management  
 
● ist medizinischer Sponsor der türkischen Nationalfussballmannschaft 
● beschäftigt 10500 Mitarbeiter, darunter 1600 Ärzte 
● hat in der Türkei weit über 24 verschiedene mediziniche Zentren 
● gehört zu Top 100 Unternehmen des Landes und kotiert im Börse 
● bietet alle Art medizinischer Behandlungen an  
● ist besonders bekannt für seine Leistungen für Ästhetische Chirurgie 
● Betreuung in zahlreichen Sprachen, unter anderem in Deutsch.  
 
Das breite Leistungsspektrum des Spitals ermöglicht, Patienten verschiedene Behandlungsmöglichkeiten. 
Mit grossen Erfahrungen in ästhetische Operationen steht das Spital Ihnen für hohe Ansprüche und 
Dienstleistungen mit Qualität zur Verfügung.  
Die  ästhetische Operationen werden ausschliesslich von erfahrenen ästhetischen Chirurgen 
durchgeführt.  

  

 

 

 

2.1.1. Die EyeSTAR Chirurgen 
 

 

 
Der Innerraum vom Acibadem Maslak 

Das moderne Gebäude vom Acibadem Kozyatagi  

 
Das Spital hat 24 verschiedene medizinische Zentren, die 
meisten sind in Istanbul. Es ist die erste Adresse in Istanbul 
und der Türkei im Gesundheitssektor, wo auch die High 
Society von Istanbul und der ganzen Türkei gerne hingeht.. 
Die Türkische Fussball Nationalmannschaft oder die Top 
Klubs wie Fenerbahce, Galatasaray oder Besiktas Istanbul 
werden von Acibadem medizinisch betreut.  
 
Das Acibadem verfügt über 1‘600 sehr gut ausgebildete 
Ärzte, die alle Ihre Fachgebiete auch im Bereich 
Schönheitsoperationen haben und die wissenschaftlichen 
sowie technologischen Entwicklungen, laufend noch 
verbessern.  
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4. Was bedeutet eine Zertifizierung von Joint Commission International? 
 
Die JCI wurde 1998 als internationaler Zweig der Joint Commission (USA) gegründet. Ihre Mission ist es, die 
Qualität und Sicherheit der Patientenbehandlung zu verbessern.  
  
Die JCI Standards werden weltweit als Basis für die Akkreditierung und Zertifizierung von 
Gesundheitseinrichtungen und –Programmen verwendet und wurden in zahlreichen Ländern für die 
Entwicklung und Etablierung von Akkreditierungsprogrammen benutzt. Die Qualitätsstandards spiegelt die 
dynamischen Veränderungen wieder, die derzeit auf dem Gesundheitssektor weltweit zu beobachten sind: 
Einsatz neuer Technologien, gesteigerte Mobilität von Patienten, um medizinische Behandlungen in 
Anspruch zu nehmen, aber auch gesteigerte Mobilität der Mitarbeiter im Gesundheitswesen, um bessere 
berufliche Möglichkeiten wahr zu nehmen.  
 
Die "messbaren Elemente" eines Standards listen auf, welche Massnahmen erfüllt werden müssen, damit 
der Standard als vollständig eingehalten gilt. Die messbaren Elemente eines Standards bieten einen klaren 
Überblick über die Anforderungen dieses Standards.  
  
Funktionale Kapitel: Die JCI Standards werden rund um die wichtigsten Funktionen gruppiert, die alle 
Gesundheitseinrichtungen erfüllen. Die Funktionen, die der Organisation der Standards zugrunde liegen 
beziehen sich: 

 Auf die Patientenbehandlung (patientenorientierte Standards) sowie  

 Auf die Bereitstellung eines sicheren, effizienten und gut geführten Organisationsumfeldes 
(organisationsorientierte- und Managementstandards). 

Die internationalen Standards der Joint Commission sind in die folgenden Kapitel unterteilt und beziehen 
sich jeweils auf die gesamte Einrichtung. 

1. Patientensicherheitsziele  

 Patientenidentifikation  

 Verbesserte Kommunikation  

 Kontrolle konzentrierter Elektrolytlösungen  

 Vermeidung von Eingriffsverwechslung (richtiger Eingriffsort, richtiger Eingriff, richtige Prozedur, 
richtiger Patient)  

 Verbesserte Handhygiene zur Prävention von Infektionen im Zusammenhang mit der 
Gesundheitsfürsorge  

 Verringerung der Gefährdung des Patienten durch Stürze 
 

2. Patientenbezogene Standards  

 Zugang zur und Kontinuität der Behandlung  

 Rechte der Patienten und deren Familienangehörigen 

 Untersuchung der Patienten  

 Behandlung und Betreuung der Patienten   

 Anästhesie und Chirurgie  

 Medikamentenmanagement und -einsatz 

 Aufklärung und Belehrung von Patienten und Angehörigen 
 

3. Organisationsbezogene Standards  

 Qualitätsverbesserung und Patientensicherheit  

 Prävention und Überwachung von Infektionen  

 Unternehmensleitung   

 Gebäudemanagement und Sicherheit  

 Qualifikation und Ausbildung der Mitarbeiter  

 Kommunikations- und Informationsmanagement 
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5.  Unsere Dienstleistung für die Behandlungen im Acibadem Spital 

Unser Ziel ist es, Ihre Wunschbehandlung  in medizinisch sowie organisatorisch hochstehender Qualität dank einer der 

besten Spitäler in der wunderbaren Weltstadt Istanbul zu realisieren. 

Geniessen Sie unseren umfassenden Service 

Eine schönheitsreise nach Istanbul erfordert einiges an Organisation. Wir übernehmen diese Organisation gerne für 

Sie. Sie geniessen unsere kostenlose, unverbindliche und individuelle Beratung. 

 

 Flug 

Wir machen Vorschläge, wann und wie bestimmen Sie. Profitieren Sie von unseren speziellen Flugpreisen für 

Medizinalreisen von Fluggesellschaften. Folgende Fluggesellschaften reisen nach Istanbul:  

- Swiss Airlines (Täglich von Zürich) 

- Türkisch Airlines (Täglich von Zürich, nicht täglich von Genf und Basel) 

- Easy Jet (von Basel, keine fixe Flugpläne) 

- Pegasus Airlines (Montag, Mittwoch, Samstag) 

●     Flughafen-Hotel Transfer 

Unser  Abholservice bringt Sie gerne ins Hotel. Diese Abholungen werden in der Regel individuell durchgeführt und 

nicht mit dem Shuttle-Bus, der stundelang im Istanbul-Stau herumfahren würde. Geniessen Sie Ihre Fahrt! 

●     Hotel 

Wir unterbreiten Ihnen Möglichkeiten, welche für Sie in Frage kommen, entscheiden Sie selbst. Die Hotels befinden sich 

entweder in der Nähe des Spitals oder in touristischen Regionen wie Taksim oder in der Altstadt. Wir arbeiten nur mit 

guten und sauberen Hotels. 

 Deutschsprachige Betreuung im Spital 

Es ist höchst relevant, dass Sie den Arzt verstehen. Die deutschsprachigen Mitarbeiter des Spitals garantiert eine 

einwandfreie Verständigung. Selbstverständlich ist es auch möglich, diesen Service für die anderen Landessprachen zu 

organisieren.  

 Ihre Voruntersuchungen im Spital 

Um eine qualitative hohe Resultate einer Behandlung zu gewährleisten, ist eine Voruntersuchung von grösster 

Bedeutung. Es werden dabei bestehende Probleme und deren Behandlungen festgestellt und mit Ihnen ausführlich 

besprochen. Anschliesslich wird Ihre individuelle, einfühlsame Behandlung mit Ihnen definitiv geplant.  

●      Ihre Behandlung im Spital 

Für das Spital haben wir uns nach gründlicher Suche mit Besichtigungen vor Ort  und unter Berücksichtigung von 

verschiedensten Faktoren entschieden. Bei uns geht es nicht um allein billig zu sein. Das Spital ist ein der teuersten 

Spitäler der Türkei. Die Ärzte haben zudem Erfahrungen im Ausland. 
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●      Ihre Nachuntersuchungen im Spital 

Um den Behandlungserfolg zu maximieren,  spielen Nachkontrollen eine sehr wichtige Rolle. Bei jeder Behandlung 

werden die Nachkontrollen geplant und Sie werden Istanbul ohne diese Kontrolle nicht verlassen. 

 

●      Schön zu haben 

Falls Sie im Voraus eine Abklären wünschen, sollten Sie uns folgende Fotos zukommen lassen: 

- von Vorne, Kopf leicht gebeugt, 

- von der Seite 

- von Oben 

- von der Spenderfläche (Haarkranz) 

 

6. Weitere Medizinische Möglichkeiten in Istanbul 

Swisslasik kann Ihnen verschiedene Arten medizinischen Behandlungen in der Türkei anbieten, unter anderem: 
 
- Zahnbehandlungen bei einem Zahnarzt  in Istanbul mit einem Uniabschluss in der Schweiz 
- Alle Arten von Schönheitsoperationen durch EU zertifizierte Chirurgen 
- Eigenhaarverpflanzungen mit den weltweit neusten Methoden 
- Augenlaseroperationen 
 
Wir können Ihren Aufenthalt so planen, dass unterschiedliche Behandlungen möglich wären.  
 
Neu ist es auch möglich Ihre Behandlungen in Antalya durchzuführen und dies mit Ferien zu verbinden. Für 
mehr Informationen kontaktieren Sie uns bitte. 

 

 

7. Wie erreichen Sie uns? 

 
Internet:                       www.swisslasik.ch 
E-Mail:                         augen@swisslasik.ch  

 
 
Telefon:                       +41 (0) 33 534 57 65  

Montag-Freitag:            09:00-21:30 Uhr 
Samstag-Sonntag:       10:00-21:30 Uhr 
Fax:                             +41 (0) 43 556 81 36 

 
 
Adresse: 

SwissLasik 
Serdar Karaagacli 
Hohmadpark 23 
3604 Thun CH 
 

 
Serdar Karaagacli 

 (Der Geschäftsführer des swisslasik.ch)  

wünscht Ihnen bereits einen vollkommenen 
Aufenthalt in Istanbul. 

 


